

News Release 報道関係者各位

## 統合のお知らせ

2010年11月8日株式会社リクルートスタッフィング

## 株式会社メイツ・株式会社メイツ北海道 株式会社メイツ東海・株式会社メイツ京都・株式会社メイツ大阪 株式会社メイツ九州の事業統合に関するお知らせ

株式会社リクルートスタッフィング(本社:東京都千代田区 代表取締役社長:長嶋 由紀子)は 100%子会社 である株式会社メイツ、株式会社メイツ北海道、株式会社メイツ東海、株式会社メイツ京都、株式会社メイツ大阪、株式会社メイツ九州の6社(以下、メイツ各社という)を、2011 年 1 月 1 日付けで合併し、事業統合を行います。

合併に際し、弊社が存続会社としてメイツ各社の権利義務の一切を承継いたします。

メイツ各社はそれぞれ独自に事業を展開しておりましたが、株式会社リクルートスタッフィングに統合することで 更なるグループ全体のサービスの強化を目指します。

■ 統合予定日 :2011 年 1 月 1 日

## ■ 株式会社リクルートスタッフィング 会社概要

事業内容 :人材派遣事業、人材紹介(紹介予定派遣)事業、アウトソーシング事業

設立 :1987 年 6 月 資本金 :9 億 3940 万円 代表者 :長嶋 由紀子

従業員数 :1,234 名(2010 年 4 月現在)

売上高 :1,866 億(2010 年 3 月実績)\*リクルート派遣カンパニー売上

登録者数 :約 64 万人(2010 年 4 月現在)

所在地 :東京都中央区銀座 8-4-17 リクルート GINZA8 ビル、他全国 37 拠点。

事業許可番号 :一般労働者派遣事業許可番号 <許可 No: 般 13-010563>

有料職業紹介事業許可番号 <事業所 No:13-1-010249>

## 報道関係者様お問合せ先

リクルート派遣カンパニー広報窓口

株式会社リクルートスタッフィング 広報室: 林、若月

TEL:03-6274-3550 FAX:03-6274-3575 E-MAIL:rs-kouhou@r-staffing.co.jp